



## **Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела об оставлении в опасности ребенка жительницей Республики Башкортостан**



Ранее следственным управлением СК России по Республике Башкортостан было возбуждено уголовное дело в отношении 48-летней уфимки по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Как установлено следствием, подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, по дороге домой от родственника уронила свою годовалую дочку в снег, после чего находилась рядом, не принимая никаких мер ввиду алкогольного опьянения. Ребенок некоторое время находился на снегу без одежды при отрицательной температуре воздуха. Плач девочки услышал житель соседнего дома, который вместе с друзьями оказал ребенку необходимую помощь и вызвал медицинских сотрудников. В настоящее время девочка находится в больнице.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель СК России поручил исполняющему обязанности руководителя СУ по Республике Башкортостан Пашнину И.Р. доложить о ходе расследования уголовного дела и всех установленных обстоятельствах.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765089>